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support an Urban
Forestry Program
budget increase

86%
34%

support additional
funding in neighborhoods

with low tree canopy

47%

$100 PER PERSON...WHERE WOULD THE PUBLIC SPEND IT?

WHERE SHOULD RENTON FOCUS FUNDING?

64 responses were recorded for Survey #2
Survey open from September 1st to October 7th
For more details go to rentonforestryplan.com
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funding for a proactive

street tree pruning
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The chart summarizes the dollar amounts allocated to each of the service options. Each
respondent to the survey had a hypothetical $100 to distribute and the bar chart tallies the total

dollar amounts for each service or activity from all respondents.

*86% is a sum of 3 responses in
question #3a supporting more program
funding. See the full report on
RentonForestryPlan.com for more
details.

http://rentonforestryplan.com/

